

今年四川司法行政工作聚焦15项重点

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是推进城乡基层治理制度创新和能力提升的开局之年,也是我省司法行政“五年三步走”发展规划的“特色亮点打造年”。近日,省司法厅印发了《2020年四川司法行政工作要点》(以下简称《要点》),分15个大项106个小项,对2020年司法行政工作进行了安排部署。

根据《要点》,2020年全省司法行政工作的总体要求是紧扣司法行政新职能和“1+4”总体工作布局,以法治四川建设为总揽,按照“一二三四五”的总体思路,聚焦党委政府中心工作,聚焦城乡基层

治理,扬优势、补短板、强规范、提能力,促集成、铸特色,进一步明确思路、凝聚理念、瞄准靶向,最大限度将司法行政职能优势转变为治理效能,为全面打赢新冠肺炎疫情“特色亮点打造年”、总体战、阻击战,全面加强城乡基层治理,全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚,奋力推动治蜀兴川再上新台阶提供法律服务和法治保障。

《要点》从全力做好新冠肺炎疫情防控工作、助力打赢脱贫攻坚最后决战、全力维护政治安全和社会稳定、积极服务经济高质量发展、全力助推全面依法治省、着力提升行政立法质量、深入推进法

治政府建设、全面加强和规范监管执法工作、全面优化公共法律服务供给、深化拓展“法律七进”、有序推进司法行政改革、不断夯实司法行政基层基础、强力推进信息化建设、全面从严管党治警、统筹推进特色亮点打造等15个方面,对我省司法行政工作进行部署和细化。《要点》要求,组建合法性审查、重大行政处罚案件指导、重大行政复议案件指导、重大纠纷调处指导和法律服务应急等工作小组,为全省疫情防控提供法律服务和法治保障。全力做好监狱疫情防控工作。依法依规对各级政府疫情防控有关决策部

署、文件、公告等进行合法性审查。完成《四川省重大传染病疫情应对办法》应急立法工作。

此外,《要点》特别强调,要按照省委、省政府关于打赢脱贫攻坚战三年行动的实施意见,加力加劲推进重点帮扶项目落实,为扶贫开发提供法律保障和服务。加强对贫困地区的法治宣传,继续拓展贫困地区公共法律服务工作站、公共法律服务工作室服务功能。加强援藏援彝工作力度,持续开展藏区依法治理保稳定、法律服务强普惠、乡村振兴抓法治、司法扶贫促就业“四大行动”。

(兰楠)

地方动态 | DI FANG DONG TAI

东坡区 检察院获评“全省检察系统先进集体”

本报讯 近日,眉山市东坡区检察院被四川省人民检察院、省人力资源和社会保障厅评为“四川省检察系统先进集体”。

近年来,该院充分发扬“明德、尚法、笃学、求是”的东坡检察精神,忠实履行法律监督职能,以司法办案为中心,依法惩治和预防各类犯罪,保障社会公平正义;积极响应司法体制改革,聚焦主责主业,按照转型发展、创新发展、全面发展的新时期检察工

作要求,积极谋划和思考,推动刑事检察、民事检察、行政检察和公益诉讼工作全面协调发展。

截至目前,该院先后荣获“全国文明接待室”“全国检察宣传先进单位”“四川省政法系统先进集体”“眉山市十佳政法单位”等称号,涌现出“全国检察机关个人一等功”“全国检察宣传先进个人”“眉山市二十佳政法干警”等先进典型。

(何美玲 本报记者 苏文保)

探索建立个案督察督办机制

本报讯 3月18日,东坡区召开全面依法治区委员会办公室年度第一次会议暨个案督察督办会。

会议宣读了《中共眉山市东坡区委全面依法治区委员会办公室关于印发〈个案督察督办操作规程〉的通知》,对督察督办的适用范围、制定依据、办理流程及原则等进行了解读;通报了由市委依法治市办转交的七件督察督办案件和此次督察督办小组成员名单,并将相关材料移交相关承办单位。督察组成

员及承办单位分别就此次督察督办及承办工作进行了发言。

会议指出,区委依法治区办是机构改革后重组的区委议事协调机构,具有督察督办依法治区工作的职能。此次个案督察是一次创新的工作,旨在探索建立制度化、规范化、可复制的依法治区个案督察督办机制,实现通过督察督办发现问题、提出建议、呈报领导决策,从而提高解决问题的效能,推动依法治区工作创新发展。

(汪凤娇 本报记者 苏文保)

彭山区 法官成功化解一起邻里纠纷

本报讯 近日,眉山市彭山区人民法院成功化解一起邻里纠纷,获群众点赞。

据了解,2018年7月,彭山区武阳镇茯苓村村民杜某某的鱼塘垮塌,将邻居李某某的粮田部分淹没,李某某要求杜某某修复鱼塘,并赔偿其损失。杜某某则表示以后不再养鱼,鱼塘不需要修复。双方争论不休,当地村、镇两级人民调解委员会进行多次调解未果。2019年8月13日,经彭山区人民法院开庭审理,依法判决杜某某赔偿李某某粮田损失

费用1320元并将鱼塘垮塌部分恢复原状。判决后,杜某某拒不履行生效法律义务,李某某申请强制执行。为彻底化解双方矛盾,承办该案的法官多次组织双方当事人到现场进行调解,并针对双方矛盾焦点提出多个解决方案。

最终,经承办该案的法官多次从情理方面进行劝说,双方当事人愿意接受调解,执行法院判决。法官细致、耐心、有效的工作得到了当地群众的一致好评。

(陈平 本报记者 苏文保)

以案说法 Yi An Shuo Fa

疫情防控期间 依法严惩严重暴力犯罪



让你挡我的路

无视国家法律和疫情防控秩序,故意非法剥夺他人生命,造成两人死亡的严重后果,其行为已构成故意杀人罪,死刑,剥夺政治权利终身。

案例:马某某持刀杀害两名防疫卡点工作人员,涉嫌故意杀人罪。

释法:对于在疫情防控期间针对与防控疫情有关的人员实施违法犯罪行为的,要作为从重情节予以考量,依法体现从严的政策要求,有力惩治震慑违法犯罪。

广安公安 Guang An Gong An 栏目协办:广安市公安局

华蓥市 双河派出所破获系列盗窃案

本报讯 近日,华蓥市公安局双河派出所经过缜密侦查,成功破获一起系列盗窃案,抓获犯罪嫌疑人陈某某、譙某某。

据悉,3月16日,双河派出所民警接到市民袁某报案称,其新购买的电瓶车被盗,请求民警帮助。接警后,该所民警立即组织警力开展调查。通过民警的走访和

分析研判,3月17日下午,终于锁定犯罪嫌疑人陈某某、譙某某。同时,民警发现二人与辖区内发生的多起盗窃案有关。3月18日,民警将犯罪嫌疑人陈某某、譙某某抓获归案。经审讯,陈某某、譙某某对盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步侦办中。

(漆慧玲)

民警追回被盗物品获失主赞扬

本报讯 近日,华蓥市公安局刑侦大队、庆华派出所成功破获一起手机店被盗案,帮助失主挽回损失,获得失主高度赞扬。

据了解,2019年11月25日,华蓥市公安局接到庆华镇市民田先生报警称,自己位于庆华镇庆华街的手机通讯门店被盗,遗失多部手机和现金。接警后,该局立即安排刑侦大队和庆华派出所警力赶赴现场。经过民警现场勘查,确认该门店被盗,共计遗失手机41部、无人机2台

及现金5000元,涉案金额达8万余元。

因该案社会影响恶劣,刑侦大队与庆华派出所成立工作专班,从多方面下手,运用多种手段,于2019年12月10日将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

案件虽已告破,但被盗手机未被追回。近日,经过该局刑侦大队与庆华派出所民警的不懈努力,终于为田先生追回部分被盗手机,挽回其部分损失。

(李杰 邓海燕)

前锋区 “三举措”加大案件侦办力度

本报讯 今年以来,广安市公安局前锋区分局坚持以“零存量”为目标,采取三项举措全面加大线索排查和案件侦办力度,奋力推动扫黑除恶专项斗争工作向纵深开展。

围绕“线索清零”目标,该局对过往线索和案件进行翻查回看,加强对交办线索的核查反馈,持续深挖潜藏隐匿的黑恶势力。截至目前,该局受理的290条涉黑涉恶违法犯罪线索已全部核查办结并完成“回头看”程序。

围绕“案件清零”目标,该局采取主要领导和班子成员包案、

专案侦查组牵头、多警种同步推进、协调检法机关全程介入指导等办法,实现对涉黑涉恶案件的依法快侦快办。目前,该局涉黑除恶违法犯罪刑事案件持续保持破案率100%。

围绕“战果清零”目标,该局全面清理2019年办理案件,重点针对已破未判案件积极对接检察院和法院,推动案件尽快进入司法程序,全力实现库存战果及时清零。截至目前,该局已补充移送1案1人,移送案件已全部进入公诉阶段。

(杨兴旺)

广安区 深入民爆企业开展安全检查

本报讯 近日,广安市公安局广安区分局治安大队主动深入辖区民爆企业检查指导安全生产工作,助推民爆企业迅速复工复产。

检查中,民警对企业爆破物品审批、运输、储存、使用等各个环节进行了认真细致地检查,对涉爆人员爆破证件进行核实,并严格要求爆破公司进一步强化安全观念,严格内部管理,加强对员工身体状况的监测,确保防疫和

复工复产两不误。此外,民警还对企业现场警戒线设置、爆破作业现场作业人员是否持证上岗、民爆物品是否有专人看管、是否建立现场分台台账等进行了检查指导。

据该大队大队长何铭峰介绍,此次深入辖区各民爆企业检查指导,主要是为了全面有序推进上级机关关于复工复产的决策部署,确保疫情防控和经济社会发展两不误。

(周君 杨杰)

枣山园区 “扫黑除恶”工作取得阶段性成效

本报讯 日前,广安市公安局枣山园区分局适时调整工作计划,一面狠抓疫情防控不松手,一面推进扫黑除恶专项斗争斗争工作不松劲,努力实现新冠肺炎疫情防控和扫黑除恶专项斗争工作“双胜利”,确保扫黑除恶专项斗争三年期目标圆满收官。

疫情期间,枣山园区分局在做好疫情防控工作的同时,大力宣传党中央、国务院和各级党委、政府扫黑除恶专项斗争的坚定决心以及在扫黑除恶专项斗争中涌现出的先进事迹,进一步动员广大群

众主动参与扫黑除恶专项斗争工作,积极提供涉黑涉恶线索,踊跃揭发举报黑恶势力违法犯罪行为等。

据统计,该局通过宣传,进一步巩固了扫黑除恶专项斗争工作成果,严厉打击和震慑了违法犯罪行为。截至目前,该局共侦办涉恶案件2起,打掉涉黑涉恶团伙2个,抓获涉恶嫌疑人13名;侦办各类刑事案件8起,打掉涉黑涉恶团伙2个,抓获涉黑涉恶嫌疑人28名;侦办各类治安案件16起,抓获涉黑涉恶嫌疑人61人。

(李可)

邻水县 举办交通安全知识讲座

本报讯 为进一步提高货运企业管理人员、驾驶员的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生,推进“奋进2号”专项行动有序开展,近日,邻水县公安局交警大队派出民警到高滩镇利森水泥厂举办了交通安全知识讲座。

讲座中,该大队民警结合货车典型交通事故和交通违法行为案例,向驾驶人详细讲解了交通安全法律法规,提醒驾驶人增强责任意识、安全意识,在车辆驾驶过程中做到文明驾驶、安全驾驶,做到不超员超速、不酒后驾车、不疲劳驾车、不驾“带病车”等。

针对春季交通安全工作,民警向企业管理人员及驾驶人提出了要求:一是企业管理人员及驾驶人要认清

当前严峻交通安全形势,加大企业所属车辆监管力度,持之以恒把安全工作抓紧抓好;二是企业要强化驾驶人的交通安全教育培训,从源头上把事故预防做扎实;三是企业定期对所属车辆进行一次安全大检查,对发现的安全隐患及时落实整改措施;四是驾驶人要主动配合交警安全检查,共同做好交通安全工作;五是务必认清疫情形势,严格按照相关要求做好相应防护防范工作,严防新冠肺炎疫情在厂里出现。

讲座当天,该厂共有37名管理人员和驾驶人接受教育。大家纷纷表示,将严格遵守道路交通安全法律法规,时刻牢记交通安全,共同打造安全、畅通、有序、和谐的道路交通环境。

(冯文杰)

提升群众安全意识

本报讯 为提高群众的交通安全意识和新冠肺炎疫情防控意识,近日,邻水县公安局交警大队组织警力走上街头,开展了交通安全与疫情宣传教育活动。

活动中,该大队民警、辅警通过发放宣传资料、口头宣讲、接受咨询等方式,对群众讲解了无证驾驶、酒后驾驶、超员超速、非法客运等交通违法行为造成的危害,告诫群众要自觉抵制各类交通违法行为,营造良好的道路交通氛围,从源头上减少和预防道路交通事故发生。此外,该大队民警、辅警还向过往驾驶人及群众宣讲讲解了新冠肺炎预防常识,要求市民务必戴好口罩,做到勤洗手、勤消毒,严防复工复产期间因人员聚集出现交叉感染的现象。

活动当天,该大队共出动警力36人次,发放宣传资料1800余份,受教育群众300余人次,活动得到群众的一致称赞。

(冯文杰)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13308064232,QQ: 2072683032

肖邦德: 你与夏海于2015年8月3日签订的彭山区李密大道98号永达泊林郡9-51A商业的《房屋租赁合同》,因租赁期间内你未经出租方同意,擅自将房屋转租给第三方经营;并逾期支付租金二十日以上,你已经严重违约,根据双方签订的《房屋租赁合同》约定及合同法规定,现要求解除双方签订的《房屋租赁合同》,由此造成的法律责任和经济损失概由你承担。特此通知并公告。公告(通知)人夏海 2020年3月25日

成都鑫诚帝建筑工程有限责任公司开户许可证核准号:J6510086768701 账号:1001300000540810 开户银行:成都银行股份有限公司

成都锦江区石人北路支行遗失作废。

绵阳市安州区交通运输局,公章编号5107249000303 遗失作废。

四川省合泰汽车销售服务有限公司攀枝花分公司(注册号510411000006566)营业执照正本,税务登记证正本(税号510411575289116)遗失作废。

双流国庆艺到广告经营部统一社会信用代码:92510122MA62PDG70N 公章编号5101225115032 遗失作废。

减资公告 经共源科技有限公司(统一社会信用代码:91510113MA6C9YT645)股东会决议:共源科技有限公司注册资本由人民币20000万元减少至600万元。

请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求逾期不提出的视为没有提出要求。

共源科技有限公司 2020年3月25日

成都韵锦网络网络科技有限公司统一社会信用代码91510108331943054X 营业执照正本(李财贵)法人章:5115020012297)遗失,声明作废。

减资公告 四川泓宇友家建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510107MA62FL411)股东会决议决定减少注册资本,由3000万元减少到500万元,请债权债务持有人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权债务。

成华区桂鹏嘉鲜花店张文明法人章(编号:5101085292176)财务专用章(编号:5101085292175)公章(编号:5101085292174)遗失作废。

宜宾正地农业发展有限公司(财务章:5115020012295,李财贵)法人章:5115020012297)遗失,声明作废。

四川开全新型材料科技有限公司承子山灰岩矿开采项目,现面向全体公众征求意见,环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表网络链接为: http://www.yingjing.gov.cn/gongkai/show/20200318091948-215500-000.html。查阅纸质报告书途径为:雅安荣经县大田坝乡新村。公众提出意见的主要方式和途径:建设单位联系人:胡亚敏:0835-7732028;环评单位联系人:廖先生:028-87327626,邮箱:270520254@qq.com。公众提出意见的起止时间:公示之日起10个工作日。

兹有特百惠(中国)有限公司开出一张收据遗失,登报人:刘继成,专卖店编号:41364 收据名称:首订保证金,金额:5000;ETUP 保证金,金额:2000,开票日期:2016年5月13日。特此声明作废。

注销公告:成都睿咨商务服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务持有人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

陈岗和李飞夫妇于2019年09月17日产下一女婴,遗失雅雅县人民医院签发的《出生医学证明》编号:TS10718153,现声明作废。

成都达直道广告设计有限公司营业执照副本统一社会信用代码:915101060983139442 遗失作废。

青白江区梅梅小吃店 营业执照正本(统一社会信用代码:92510113MA6GCQ10465)原件遗失作废。

简阳市简城镇长兴水业经营服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务持有人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

巴塘县砂石矿业有限公司公章(编号:5133355012903)遗失作废。

注销公告:成都聚车商务信息咨询有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务持有人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告:成都市中泰东方医疗咨询有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务持有人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

绵阳市振兴种植专业合作社原法人黄伏全法人章(编号:5101839900817)财务专用章(编号:5101839900816)均遗失作废。

成都市鑫红餐饮文化有限公司公章(编号:5101008515188)遗失作废。

注销公告:成都聚车商务信息咨询有限公司经股东会决定解散本公司,请债权债务持有人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

绵阳市慧觉科技有限公司公章、财务专用章、开户许可证、户银行:安州区工商银行、原法人:刘建华私人印章,遗失,特此声明作废。

山东临工装载机(车架号:V LGL9330EK0605240)合格证(编号:YE949L933005240)不慎遗失,特此声明。

雅安茂达物流有限公司统一社会信用代码91511800MA668NTT15;法定名称章编号:5118215022667,遗失作废。

情况说明 四川勇超网络科技有限公司员工李洪江(身份证号码:513723199408048996)、罗正炜(身份证号码:510811199509101677)、樊恒(身份证号码:513821199406251512)、杨丽妮(身份证号码:650103199402271345)于2019年11月离职,特此说明解除一切劳动关系。

情况说明 成都市美庐建材有限公司员工刘俊峰(身份证号码:512224197209122339)于2014年3月离职,特此说明解除一切劳动关系。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为发布者自行提供,交易前请查验相关手续和证照。本报不对所刊登信息及结果承担法律责任。